

大家好，关于比特币砖石是什么很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于比特币砖石是什么币的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [比特币值得长期持有吗？](#)
2. [女生为什么喜欢钻石而不是比特币？](#)
3. [钻石是20世纪最大的骗局，比特币会成为21世纪最大的骗局吗？](#)
4. [网上虚拟产矿卖钻石是怎么回事](#)

## 比特币值得长期持有吗？

### 去权限

用户开始使用这些资产的权限无需经过批准。只要你能买到，就能在加密货币网络里面使用，不用经过审查。这跟阿根廷、委内瑞拉、伊朗、土耳其等绝大多数国家的人无法获得在受监管的交易所交易的证券化黄金，有很大的不同。

### 抗审查

没有人可阻止任何持有人花费其加密货币。与法币存在银行账户里面不同，你的数字货币不会被人为冻结。只要你记得自己加密货币资产的私钥，你就能拥有这笔资产。

### 自我主权

用户拥有不记名资产。没有人知道你拥有多少比特币，这是不记名的，比特币只属于那个私钥地址，而你只是刚好拥有了那把钥匙。

此外还有可分割性、便携性、可互换性。在发生战乱的时候，拎着一堆黄金到处跑，远没有带着一张私钥纸条来的方便。

虽然加密货币的这些特性，比黄金优秀很多，但是如果没有得到全球范围的认可，也是白搭。就像钻石并不稀缺，也依然广为流传，靠的就是人们的共识。那比特币这些加密货币，在全球范围内的共识牢靠吗？

2018年10月，耶鲁捐赠基金，标志性的长期投资者，对两个专注于加密货币的基

金进行了历史性的投资。这表明公共机构面向加密货币投资的大门正式开放。说明加密货币，已经获得主流投资机构的认可，可以跟黄金、债券、股票一样，成为各国人民抗通胀所选择的投资品。

目前加密货币市场的总市值为2000多亿美元，黄金市场的总市值为7万多亿美元。加密货币总市值超过黄金，只是时间问题。就像Uber现在的市场规模，还大于它出现之前的出租车市场规模一样。更好用的资产，通常能带来比原先竞品更大的市场空间。加密货币市场规模达到7万亿美金，还只是一个起点。

加密货币不只是比特币，但比特币目前占据了6成的市值。虽然之前比特币暴涨暴跌，但随着市值的扩大，这种波动的幅度，是趋向于更小，牛熊周期也趋向于更短。

加密货币的增长动力，虽然是来自于全球人民抗通胀保值的需求，但是因为具有全球共识度的有价值的加密货币币种，并不是大量涌现的。投资主流加密货币，长期回报率是客观的。这就是比特币值得长期投资的原因。在比特币没有突破上轮新高之前，定投是最适合普通人的投资方法。

关注股票股市猫九，投资不迷路！如果你觉得这篇回答对你有帮助，请记得点赞

## 女生为什么喜欢钻石而不是比特币？

严格意义上说，女生也不是非喜欢钻石而不喜欢比特币。假如你有一比特币钱包里面有三五千或万八千的比特币，把钱包密码送给女生应该比送钻石还要给力。现在按八万一个比特币算，拿出个几千万人民币是应该可以去南非定制极品钻石的了。这个问题应该是说：女孩子为什么对这种虚拟数字货币不敢兴趣，的确目前研究互联网资产、虚拟货币、区块链的女生的确不多或并不普及。但数字交易平台、论坛、科技研发公司的创始人可有好几个是女老板。而且中国虚拟数字货币一半江山是掌握在女性手中的。这个可以去上网查的，这里我就不泄露个人隐私了！

## 钻石是20世纪最大的骗局，比特币会成为21世纪最大的骗局吗？

不是，钻石还有非常多未流通的量，而且可以人工制造，比特币数量固定，永不增发，面对美联储一有经济危机就印钞的行为，比特币是最好的对冲工具，更何况它有着区块链的基本面作为现在以及未来的价值支撑，除非美国倒台，美联储倒台，否则比特币就是最保值的资产，注意是资产而不是钱

## 网上虚拟产矿卖钻石是怎么回事

网上虚拟产矿卖钻石是一种虚拟经济现象，通过一种叫做“产矿”的游戏，玩家可以在游戏中挖掘出虚拟的“加密货币”（类比比特币），再将虚拟货币兑换为真实的钱或实物，比如钻石。

这种现象存在的主要理由是市场需求和投机心理，部分人抱有利用虚拟产矿赚取快速收益的想法，而且虚拟货币本身没有监管，导致出现不法分子利用所谓“产矿”的手段进行诈骗甚至制造传销。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。